

INFORMATOR ŻOLIBORZA

6.12.2013 r. – 12.12.2013 r. BEZPŁATNY DWUTYGODNIK ROK XII – nr 20 (247)

PROJEKTY INSTALACJI

CO, wod-kan, gaz, węzły, elektryka, p. poż.
Doposażenie budynków w instalacje CWU

ekoprojekt
www.ekoprojekt.com
tel. 22-886-44-39
biuro@ekoprojekt.com

Firma
Inżynierska
Mazowska
Roku 2012

Dla kogo Urząd Dzielnicy Żoliborz?

Mam problem z funkcjonowaniem naszej dzielnicy od strony kontaktu z mieszkańcami. Co najmniej dwukrotnie zdarzyło mi się zadać pytanie i skierować je na adres skrzynki mailowej Urzędu Gminy Żoliborz, który jest podany do publicznej wiadomości, gdyby ktoś czegoś chciał dowiedzieć się drogą mailową.

Pomna faktu, że poprzednio zadając pytanie, nie otrzymałam żadnej odpowiedzi, poprosiłam uprzejmie, aby tym razem potraktowano mnie poważnie i udzielono mi wyjaśnień w kolejnej sprawie. Działo się to 5 tygodni temu. Do dziś urząd milczy, a sprawa, w której się zwracałam, dotycząca stricte zadań powierzonych urzędowi, została rozstrzygnięta, tyle, że nikt mnie nie poinformował. Dawniej o takiej sytuacji mówiono – arogancja władzy.

Dziś można by powiedzieć – brak kompetencji i nieumiejętność wykorzystania nowoczesnych sposobów komunikacji społecznej.

Wykorzystując swój przywilej bycia dziennikarzem lokalnej gazety, zadaję zatem tą drogą pytanie, z nadzieją, że jakiś urzędnik je przeczyta i przekaże dalej. Czy adres mailowy Urzędu Gminy Żoliborz, służący do komunikowania się z mieszkańcami, powinien dalej widnieć na oficjalnej



stronie Urzędu, skoro nikt nie czyta naszej korespondencji? Czy możliwość komunikowania się w jedną stronę z urzędem na-

prawdę może dać nam poczucie, że skoro coś wysłaliśmy na oficjalny adres, to możemy mieć pewność, że zostało przeczytane,

przekazane do właściwego działu i nikt nas nie będzie ścigał, że czegoś nie dopełniliśmy?

Ewa Zaborowska

Czekamy na nową kładkę

Rozpoczęła się długo oczekiwana modernizacja trasy Armii Krajowej. Jest ona najbardziej chyba oczekiwana na osiedlu Potok. Starożytnego typu ekrany dźwiękowe już dawno nie spełniają swojej roli. Dlatego mieszkańcy osiedla nie mogą się doczekać nowoczesnych, takich jak na Targówku. Prace mają potrwać dwa lata i pozostaje mieć nadzieję, że termin robót nie będzie przekroczony.

Tymczasem musimy pogodzić się z utrudnieniami, zwłaszcza komunikacyjnymi. Praktycznie w pierwszych dniach inwestycji pod młot poszła kładka łącząca Potok z Rudą. Strata tym bardziej bolesna, że wielu mieszkańcom

wydużyła się znacznie droga do szkoły czy kościoła parafialnego. Musimy się liczyć z tym, że ograniczenia ruchu na ulicy Gwiaździstej, których doświadczaliśmy w ostatnich dniach będą jednak w najbliższych latach pewną

normą, co praktycznie odetnie nasze dwa osiedla. Generalna Dyrekcja Budowy Dróg i Autostrad zapewnia, że zrobi co może, żeby te uciążliwości były jak najmniej bolesne, ale marne to pocieszenie.

Beata Zasada-Wysocka



Fot. Sergiusz Komatowski

RENOWACJA STAREJ WANNY

Bez wykuvania starej wanny -
Będziesz miał nową Wannę!

5 lat gwarancji

Zadzwoń 602-171-061

Zapraszamy do sklepu Warszawa
GALERIA ŻOLIBORZ
ul. Broniewskiego 28, piętro I
(SIMPLY - Market)



BEZPŁATNE PORADY ŻYWIENIOWE
Z ANALIZĄ SKŁADU CIAŁA
I OCENĄ WYNIKÓW
12.12 (CZWARTEK)
GODZ. 16.30 LUB 19.00

PROMOCJA!
PORADA ŻYWIENIOWA
Z ANALIZĄ SKŁADU CIAŁA
I ROZPISANIEM DIETY
- CENA 30 ZŁ

HYUNDAI
AUTORYZOWANY DEALER
JAWORSKI-GAJEWSKI

UL. OCZAPOWSKIEGO 15
WARSZAWA - BIELANY
WWW.JAWORSKI-GAJEWSKI.HYUNDAI.PL

SALON (SAMOCHODY NOWE I UŻYWANE)
TEL. 22 569 92 10

SERWIS (MECHANICZNY I BLACHARSKO-LAKIERNICZY)
WSZYSTKIE MARKI
TEL. 22 569 92 20

PRZYJMujemy W ROZLICZENIU SAMOCHODY
WSZYSTKICH MAREK

NISSAN
AUTORYZOWANY SERWIS
JAWORSKI-GAJEWSKI
ZAPRASZA NA PRZEGLĄDY I NAPRAWY
GWARANCYJNE ORAZ POGWARANCYJNE
LIKWIDACJA SZKÓD KOMUNIKACYJNYCH
W-WA BIELANY UL. OCZAPOWSKIEGO 15, TEL. 22 569-92-20

P.U.H. "DAN-KON"
skup złomu, metali kolorowych,
makulatury, folii

Wola, ul. Powązkowska 32 A, tel. 22 424-55-62
www.zlomwarszawa.pl

NAJLEPSZE CENY W MIEŚCIE

CZYNNE 7 DNI W TYGODNIU
Godziny otwarcia: pon.- pt. 7 - 22, sob. 7 - 18, niedz. 8 - 15
POSIADAMY WAGĘ SAMOCHODOWĄ 40 TON

Członkowie Redakcji

Redaktor Naczelny



Zbigniew Duszewski
tel. 604-132-673
redakcja@infzoliborza.waw.pl



Beata Zasada-Wysocka
tel. 500-126-672
zasadawysocka@tlen.pl



Ewa Zaborowska
tel. 606-318-117
ewa@zaborowski-itc.pl



Joanna Kania-Karmalska
tel. 508-944-228
joanna.karmalska@vp.pl



Izabella Anna Zaremba
tel. 22 839-42-47



Grzegorz Wysocki
tel. 505-132-580
info@infochoty.waw.pl



Grzegorz Hlebiewicz
tel. 793-002-776
g.hlebiewicz@zoliborz.org.pl



Robert Napiórkowski
tel. 505-105-292
napiorkowski.r@gmail.com

Adres korespondencyjny:
ul. Broniewskiego 22a m 127
01-771 Warszawa
Kontakt z redakcją:
tel. 604-132-673
www.infzoliborza.waw.pl
Dział reklamy:
tel. 22 614-58-03
iza.mejner@gazetaecho.pl
Druk: Polskappresse

Plac zabaw bez skrupułów

List do Informatora

Mogłoby się wydawać, że trudno o mniej spomy obiekt, jak plac zabaw na terenie szkolnym, a jednak... Przedstawiamy list przesłany do burmistrza Żoliborza w imieniu mieszkańców domu przy Broniewskiego 15A.

Co Państwo sądziecie o całej tej sprawie?
Szanowny Pan Krzysztof Bugla

siedzicie naszego bloku w odległości kilku metrów od naszych okien. Zdajemy sobie sprawę, że plac zabaw powstaje na terenie szkoły (Szkoła im. J. Brzechwy nr 92 przy ul. Przasnyskiej) i nie negujemy konieczności jego istnienia, ale usytuowanie ogromnego placu z wieloma urządzeniami do zabawy w miejscu bezpośrednio przylegającym do budynku mieszkalnego wydaje się być decyzją pozbawioną jakiegokolwiek skrupułów, nie liczącą się z mieszkańcami naszego osiedla tym bardziej, że jest to najbliższy nas sprawie – decyzji o usytuowaniu i zamontowaniu ogromnego placu zabaw w bezpośrednim są-



Burmistrz Dzielnicy Żoliborz W imieniu mieszkańców bloku Broniewskiego 15A pozwalam sobie prosić Pana Burmistrza o osobistą interwencję w bullwersującej nas sprawie – decyzji o usytuowaniu i zamontowaniu ogromnego placu zabaw w bezpośrednim są-

cym do budynku mieszkalnego wydaje się być decyzją pozbawioną jakiegokolwiek skrupułów, nie liczącą się z mieszkańcami naszego osiedla tym bardziej, że jest to najbliższy nas sprawie – decyzji o usytuowaniu i zamontowaniu ogromnego placu zabaw w bezpośrednim są-

Trudno jest nam zrozumieć, jak można było podejmować takie decyzje, jak można zlekceważyć tytu mieszkańców naszego bloku (wielu mieszka tu od kilkudziesięciu lat), jak można było nawet z nami nie porozmawiać.

Dotychczasowa próba rozmowy na ten temat miała miejsce w dniu 14.11.2013 r. z Zastępcą Burmistrza Panem Witoldem Sielewicem. Była to jednak tylko próba rozmowy, albowiem na moje wątpliwości (czy budowała ta spełnia normy prawne i normy współżycia społecznego?) – reakcja Pana wiceburmistrza była wyjątkowo emocjonalna, napaściwa i co najmniej arogancka.

Tak chyba nie rozmawia z ludź-

mi doświadczony, wieloletni działacz społeczny i samorządowy; chyba, że ma świadomość mijania się z prawdą i obowiązującym prawem. Pomyśleliśmy, że warto będzie to sprawdzić!

Od Pana wiceburmistrza Witolda Sielewicza dowiedzieliśmy się natomiast całej prawdy o sobie (o naszej lokalnej społeczności). My nawet nie zdawaliśmy sobie do tej pory sprawy, że nasza postawa jest pełna wrogości wobec dzieci i że taka postawa jak nasza jest przyczyną, że ten Kraj się wyludnia!!! Wypytał mnie o ilość dzieci i zaliczył „mój wynik”: dwoje dzieci, chyba do średniaków. Pan Burmistrz dał nam jednak pozytywny

przykład w postaci swojej osoby. Posiada czworo dzieci i chciał mieć nawet więcej. Nie rozumiałem już jednak co mu w tym przeszkodziło, czy polityka taka jak naszej społeczności, czy sam już nie mógł, czy jeszcze coś innego...

Pragniemy dodatkowo nadmienić, iż inwestycja ta w żaden sposób nie wpisuje się w koncepcję zabudowy Osiedla Zatrasię. Ambicją jej autora Prof. Jacka Nowickiego było stworzenie kameralnego, funkcyjnego i zielonego osiedla.

Prosimy Pana Burmistrza o ustosunkowanie się do naszej sprawy Z Poważaniem

Lubomir Aleksander
(mieszkaniec domu przy Broniewskiego 15A)

Jak ZOMowcy opiekują się naszą zielenią?

Kiedyś nazywano ich lekarzami drzew. Szybko obniżył się standard zawodu. Już drzew nie leczą a pielęgnują zieleni. Proces degradacji zawodu szybko postępuje. Już nawet drwalami trudno ich nazwać, teraz to już bezmyślni zomowcy! Od kilku lat plac Wilso-

Niestety już jej nie zobaczymy. Zniknęła!

Zaginiona iluminacja stała się nawet przedmiotem obrad zarządu dzielnicy. Wszystkie ślady prowadzą do ZOM, które na tym terenie opiekuje się zielenią przyuliczną.

Nikt pracowników wynajętych przez Zarząd Oczyszczania Miasta za rękę nie złapał. Jednak nie trzeba być mistrzem dedukcji by ustalić, komu przeszkadzały przewody elektryczne misternie splecione z konarami drzew.

Jakim trzeba być bezmyślnym dewastatorem? Jakim ludziom oddajemy w opiekę zieleni Żoliborza!

Na głównych ulicach standardy wyznacza miejski potentat ZOM a na dzielnicowych mniejszych ulicach kończy dzieło zniszczenia nasz żoliborski wydział ochrony środowiska i jego zleceniobiorcy. Pokaz ich dewastatorskich

umiejętności miał miejsce na ulicy Czarnieckiego, gdzie w ubiegłym roku, wbrew zasadom dendrologii, cięto symetrycznie połowy koron kilku drzew. Okaleczone, poławicznie ogolone drzewa wyglądały strasznie.

Winni nie dewastatorzy ale sól. Nie solić!

Wrażenie z tego barbarzyńskiego działania było tak duże, że postanowiono coś z tym zrobić. Zamiat zmierzyc się z problem braku kompetencji firm, którym zlecamy prace ogrodnicze, publiczna dyskusja poszła w innym kierunku.

Dlaczego drzewa usychają? Winni są nie dewastatorzy, ale sól. Temat mógłby być przedmiotem zainteresowania wielu naukowców. Czynnikiem mającym negatywny wpływ na drzewa w mieście jest wiele. Jednym z nich jest sól to jest chlorek sodu zwilżany w trakcie posypywania solanką o stężeniu 20 procent czy-



li miejskie panaceum na zimową śliśkość.

Oczywiście, jak każde wygodne rozwiązanie – jest ono nadużywane z lenistwa.

Jest i będzie nadużywane, ze szkodą dla zieleni przyulicznej, niezależnie od żoliborskiego eksperymentu z solną abstinencją.

Będzie tak, bo Zarząd Oczyszczania Miasta – odśnieżający drogi o kategorii ulic krajowych, wojewódzkich, powiatowych oraz „te gminne, którymi kursuje komunikacja miejska”, czyli około 40

procent warszawskich dróg – preferuje tę technologię.

W realizowanych na zlecenie ZOM działaniach likwidacji śliśkości zimowej, szeroko jest stosowany chlorek sodu zwilżany w trakcie posypywania solanką o stężeniu 20 procent. Jest to jeden z szybciej działających

na śnieg i lód preparatów. W teorii zleceniobiorcy ZOM posypują jedynie 90 procent szerokości jezdni, tak aby sól nie zasypywała chodników, po rozpuszczeniu splotywała do kanalizacji i nie od-

Prezesie, parking dla mieszkańców!



Uliczka osiedlowa biegnąca wzdłuż boku budynku Krasieńskiego 38b traci myśką, lub, jak kto woli, jest reliktem epoki minionej, podobnie, jak wiele innych miejsc

na terenach Warszawskiej Spółdzielni Mieszkaniowej. Stara, betonowa nawierzchnia, samochody parkujące między drzewami na podłożu ziemnym, które zapew-



nie niegdyś było trawnikiem, na wystających z ziemi korzeniach drzew. Od frontu budynku samochody parkują, zajmując całą powierzchnię chodnika.

Mieszkańcy alarmują: nie starcza miejsc parkingowych dla okolicznych mieszkańców, bo obok budynku parkują obce samochody.

Nie ma kopert oznaczających miejsca parkingowe dla niepełnosprawnych. A władze spółdzielni, jak twierdzą mieszkańcy, nie robią nic, by rozwiązać ten problem. Zatem my apelujemy do prezesa.

Panie Prezesie, parking dla mieszkańców!

Joanna Kania-Karmalska

kładala się na trawnikach. Niestety w praktyce firmy działające na zlecenie ZOM nie przejmują się ekologią. Solą zawsze – nie bacząc na pogodę i wszędzie. Solenie ulic w momencie gdy i tak idzie odwilż jest równie mądre jak cięcie gałęzi drzew wraz z przymocowanym świątecznym oświetleniem!

Jednak czy jedno mechaniczne i bezmyślne działanie należy zastąpić innym równie topornym? Czy roztropnym jest zastąpienie strategii działania „solimy zawsze i wszędzie” równie niewysublimowaną strategią odwrrotną: nie soliemy nigdy i nigdzie?

W drodze konsultacji wybieramy strategię walki ze śniegiem

A przecież wszystko już było. Wszystko zostało zbadane, opisane, określone i uregulowane. Na szczęście we właściwym Rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 27 października 2005 r. w sprawie rodzajów i warunków stosowania środków jakie mogą być stosowane na drogach publicznych, ulicach i placach, wyriśbór technologii został w należyty sposób opisany i uwarunkowany występującymi zjawiskami atmosferycznymi.

Wystarczy tylko, rygorystycznie się do prawa stosować i w ramach pielęgnacji zieleni należy zabrać się za zabezpieczenie drzewa na zimę, by zminimalizować niekorzystny wpływ na roślinność, środków chemicznych używanych przy zimowym utrzymaniu dróg.

W ramach tej profilaktyki misy drzew powinny być foliowane, widział takie działanie ktoś na Żoliborzu?

Podpis

VIVUS CHWILÓWKA KREDYTY WOLSKA 84/86
(między Sokolowską a Prymasa Tys.)
22 632 41 06, 604 220 727
Vivus.pl - RRSO w przypadku pierwszej pożyczki wynosi 0%. Reprezentacyjny przykład: całkowita kwota pożyczki 2000 PLN, czas obowiązywania umowy 30 dni; oprocentowanie 0%; opłata przygotowawcza 0%; prowizja 280 PLN; całkowita kwota do zapłaty 2280 PLN; RRSO 392% (stan na dzień 19.06.2013 r.).

NOWY ETAP JUŻ W SPRZEDAŻY!

METROBIELANY
Mieszkanie dla Ciebie

CENY od 5970 zł

- MŁOCINY przy stacji metra
- OCHRONA i monitoring
- WŁASNOŚĆ gruntu

Biurowo Sprzedaży na terenie inwestycji
22 423 62 26, 516 000 640
www.metrobielany.pl

ul. Nocznickiego 25

REMONTY
FACHOWO I SPRAWNIE

BEZ KANOW
Pracujemy w całości w domu

Potrąfimy wszystkie!
tel. 504 474 694

ZAPRASZAMY SENIORÓW NA BEZPŁATNE BADANIE SŁUCHU

- PROFESJONALNA I MIŁA OBSŁUGA
- DIAGNOSTYKA SŁUCHU
- URZĄDZENIA WSPOMAGAJĄCE SŁYSZENIE
- NAPRAWA APARATÓW SŁUCHOWYCH
- INDYWIDUALNE WKŁADKI USZNE
- WIZYTY DOMOWE
- SPRZEDAŻ RATALNA
- BATERIE, FILTRY I INNE AKCESORIA DO APARATÓW SŁUCHOWYCH

ZAPISZ SIĘ JUŻ DZIŚ

FONIKON
APARATY SŁUCHOWE

ul. Ceglowska 80, tel. 22 392 91 99 - Szpital Bielański
ul. Żeromskiego 33, tel. 22 499 66 30 - przychodnia specjalistyczna

Problemy Szklanego Domu

Szklany Dom znajduje się na Żoliborzu przy ulicy Mickiewicza 34/36, niedaleko placu Wilsona. Budynek został wybudowany tuż przed wybuchem drugiej wojny światowej i wpisany jest do rejestru zabytków. Jego szkielet wykonany jest ze stalowych belek.



Budynek posiada podziemny parking z dwoma wyjazdami i eleganckie tarasy na dachu, które zostały wyremontowane staraniem wspólnoty mieszkaniowej, przy wsparciu finansowym miasta, o które zabiegali miejscowi radni.

barometrem w sprawach, jakie dotyczą wspólnot mieszkaniowych.

Na ostatnim posiedzeniu połączonych komisji Planowania Przestrzennego oraz Infrastruktury i Bezpieczeństwa podjęto temat skomplikowanych problemów rzeczonożnego budynku. Zdaniem żoliborskich urzędników podwórko przylegające do budynku, stanowi wraz z nim całość gospodarczą. Podwórko położone jest na działce nr 165 i do chwili obecnej nie zostało sprzedane wspólnocie mieszkaniowej. Miasto zaproponowało wspólnocie sprzedaż prawa użytkowania wieczystego podwórka o powierzchni 954 m² z wysoką bonifikatą, ustanowioną w specjalnej uchwale miasta. Po uwzględnieniu tej bonifikaty, cena użytkowania wieczystego działki 165 wynosiłaby około 8 tys. zł.

Zdaniem Bartosza Antosiewicza z zarządu wspólnoty mieszkaniowej na działce 165 znajduje się spora część infrastruktury budynku w fatalnym stanie technicznym. Do tej infrastruktury zalicza

nim stanie technicznym. Najbardziej opłacalne w tym przypadku jest władanie bezumowne, droższe od dzierżawy.

Wspólnota chciałaby się dodatkowo wymienić z miastem zaniedbanymi pomieszczeniami, znajdującymi się na piątym piętrze. Pomieszczenia te w dużym stopniu nie są zamieszkałe. Zamiana umożliwiłaby ich przebudowę i dostosowanie do przywoitych warunków mieszkalnych w wyodrębnionych lokalach i stanowiąłby korzystne rozwiązanie dla obydwu stron. Miasto nie chce oddać za darmo stróżówki, zasłaniając się dyscypliną budżetową. W grę wchodzi tu tylko sprzedaż po cenie rynkowej. Obie strony nieco różnią się w poglądach. Porozumienie wydaje się jednak możliwe.

Ostatecznie połączone komisje zwróciły się do zarządu dzielnicy z prośbą o kompleksowe rozwiązanie wyżej opisanych problemów.

Robert Napiórkowski

Królowa Jadwiga i Jan Kochanowski



W październiku rozpoczął się w naszej parafii cykl wykładów z historii, ogłoszonych przez prof. dr. hab. Andrzeja Nowaka, pt. „Filary polskości” organizowanych wspólnie z Katolickim Stowarzyszeniem „Civitas Christiana”. We wtorek, 10 grudnia, o godz. 16.30, w Domu Pielgrzyma „Amicus” odbędzie się wykład pt. „Królowa Jadwiga i Jan Kochanowski”. Bardzo serdecznie zapraszamy do udziału w tym spotkaniu! Zachęcamy do zapoznania się z harmonogramem wykładów.

Dom Pielgrzyma Amicus, ul. Hozjusza 2

Zmień liceum dla dorosłych na lepsze

Coraz więcej słuchaczy przenosi się do naszego Liceum z innych szkół – mówi dyrektor AS-Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych mgr Martyna Myszkowska.

Dlaczego tak się dzieje? Czym szczególnie wyróżnia się Państwa Liceum?

Widzimy w tym efekt rozwoju naszej placówki oraz doświadczenia, jakie zdobyliśmy na rynku edukacji przez ostatnie kilka lat. To, na co zwracamy szczególną uwagę to indywidualne i partnerskie podejście do każdego ze słuchaczy. Dzięki temu słuchacze odwdzięczają się nam pozytywnym i dojrzałym podejściem do nauki. To właśnie oni wyróżniają nas spośród innych placówek jako osoby dorosłe, które są świadome swoich wyborów życiowych. Jesteśmy z tego powodu naprawdę bardzo zadowoleni.

Dodatkowo staramy się wyeliminować stres i dać słuchaczom jak najwięcej komfortu podczas zajęć. Konsultacje prowadzone są w trybie zaoicznym (sobota i niedziela), a nasi nauczyciele to doświadczeni dydaktycy, prowadzący zajęcia w przyjaznej atmosferze. Od tego roku postanowiliśmy także umożliwić naukę jeszcze większej liczbie słuchaczy. Zdecydowaliśmy się, że nauka w naszym Liceum jest bezpłatna.

Kto może ucząć się w Państwa Liceum?

W AS-Liceum Ogólnokształcącym dla Dorosłych mogą uczyć się osoby po 8-letniej szkole podstawowej, gimnazjum lub zasadniczej szkole zawodowej, a także osoby, które przerwały naukę

w technikum, liceum profilowanym lub innym liceum ogólnokształcącym.

Czasami zgłaszają się do nas osoby, które aktualnie uczęszczają do szkoły średniej, ale mają uprzedzenia co do kontynuacji nauki w szkole macierzystej. Wówczas, jeszcze w trakcie trwania roku szkolnego, decydują się przejść do naszego Liceum.

AS - Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych prowadzi nabór dla słuchaczy, którzy ukończyli szkołę zawodową, podstawową lub gimnazjum, a także którzy nie ukończyli liceum lub technikum.

AS Liceum prowadzi także kursy przygotowujące do matury w 2014 r.

Oprócz Liceum prowadzi Państwo również kursy maturalne. Czy według Pani istnieje potrzeba korzystania z takiej formy nauki?

– Jest wiele placówek, które oferują takie kursy, jednak większość Słuchaczy po zakończeniu kursu jest zdana wyłącznie na siebie.

Często okazuje się, że muszą oni podejść do egzaminu maturalnego w innej placówce niż ta, w której organizowany był kurs. To może prowadzić do sytuacji stresujących i być powodem całkowitej rezygnacji słuchacza z przystąpienia



nia do matury.

Nasi słuchacze, po ukończeniu kursu, mają możliwość przystąpienia do egzaminu maturalnego w AS - Liceum Ogólnokształcącym dla Dorosłych. Podczas takiego kursu powtarzany jest materiał z zakresu całej szkoły średniej, a także egzaminów maturalnych z lat poprzednich.

Staramy się o dostarczenie jak największej ilości pozytywnych bodźców, dodania pewności siebie, tak aby każdy ze Słuchaczy mógł w równym stopniu osiągnąć cel.

AS - Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych mieści się przy ul. Odrowąża 15 w Warszawie.

Więcej informacji pod nr tel.: 22 110-00-99 lub na stronie www.aschools.pl

Filipiński uzdrowiciel GUILLERMO TAVARES

Absolwent Paramedycznego i Technicznego TRINIVILLE CENTRAL COLLEGE, INC. GUILLERMO skutecznie pomaga w leczeniu wielu chorób. Między innymi:

- nowotworowych, chorobach organów wewnętrznych
- prostacie, problemach hormonalnych,
- zapaleniu stawów, problemach i zmianach reumatycznych,
- chorobach układu nerwowego, udarze mózgu, migrenie,
- chorobach Parkinsona, paraliżu,
- problemach z krążeniem, chorobach kobiecych,
- bólach kręgosłupa, drętwienie rąk i nóg.

Przyjmuje w Warszawie na Zaciszu w dniach: 6, 7, 9-14, 16.XII

Zapisy i informacje w godz. 10-20 pod numerami tel.: (22) 679-22-47, 605 324 865, 605 177 007. Niekonwencjonalne Metody Leczenia „NATURA” www.filipinskieuздrowienia.pl

Opowiedz mi o księdzu Jerzym

Opowiedz mi o ks. Jerzym, to projekt płyty promującej fonotekę wspomnień poświęconych bł. ks. Jerzemu Popiełuszce. Jeśli powiedzie się akcja finansowania społecznościowego na platformie polakpotrafi.pl, to krążek ukaże się w pierwszych miesiącach 2014 roku.

Natomiast fonoteka, do której nagrania wciąż powstają, będzie udostępniona tuż przed 30. rocznicą męczeńskiej śmierci ks. Jerzego. W planach jest happening z wykorzystaniem nagrań i nowatorskich urządzeń nagłośnionych, oraz umieszczenie fonoteki w internecie.

Chciałbym, żeby to przedsięwzięcie było ciekawą alternatywą dla tego, co dotychczas wydrukowano i sfilmowano odnośnie ks. Jerzego. Chciałbym, żeby było żywe spotkanie z czasami, które moje pokolenie pamięta z szczebelków łóżeczka – zaznacza Dominik Jabs, dziennikarz i autor projektu. Zwraca też uwagę na inny walor tego opracowania: – W czasach, gdy kościół katolicki w Polsce spotyka się z ogromną



wrogością i atakami, trzeba przypominać jaką rolę ten Kościół odegrał w PRL-u, i można to zrobić właśnie przez postać ks. Popiełuszki.

Płyta „Opowiedz mi o ks. Jerzym” będzie przypominać o zbliżającej się okrągłej rocznicy męczeńskiej śmierci tego wybitnego kapłana Solidarności. Będzie też przybliżać atmosferę lat 80., z Mszami za Ojczyznę, stanem wojennym i antykomunistyczną opozycją.

Jak dotąd Jabs dotarł do 50 przyjaciół i współpracowników ks. Jerzego i zebrał ponad 30 godzin wspomnień. Z tego materiału zostanie wybranych 60 minut, które znajdą się na promocyjnym krążku „Opowiedz mi o ks. Jerzym”. Wśród nagranych są m.in.: premier Jan Olszewski, pełnomocnik rodziny kapłana podczas procesu toruńskiego, Katarzyna Łaniew-

Syn i matka jego

W Białymstoku zmarła mama ks. Jerzego Popiełuszki. Marianna Popiełuszko od 10 listopada przebywała w Szpitalu Miejskim. Mieszkała w wsi Okopy koło Suchowoli (Podlaskie), miała pięcioro dzieci. Mieszkała z rodziną jednego z synów, stale opiekowała się nią też działaczka podlaskiej Solidarności.



Kiedy czytam błogosławieństwa, to przy każdym wyobrażam sobie jakąś osobę, o której mówi Jezus. „Błogosławieni ci się, albowiem oni na własność posiadają ziemię” jest z całą pewnością o pani Mariannie.

O swoim synu nie mówiła „to mój Jurek, mój syn”, a nazywała go „księdzem Jerzym”. Przed beatyfikacją swojego syna powiedziała dziennikarzom, że, aby wychować świętego, nale-

ży „kochać Boga i ludzi, kochać sercem i czynami”. Podkreślała, że zawsze trzeba się cieszyć.

W wywiadzie dla watykańskiej gazety „Osservatore Romano”, w marcu 2013 roku Marianna Popiełuszko opowiedziała o swoim ostatnim spotkaniu z synem. – Było to we wrześniu 1984 r. Przyjechał do domu bez zapowiedzi. Nie mówił o sobie, ale wiedziałam, że go śledzono: nawet z okien nasze-

go domu widać było auta z agentami. Ale on był odważny, mimo że fizycznie słaby – powiedziała. Następnie dodała: „został mi do zacerowania swoją sutannę, mówiąc: „zabiorę ją następnym razem. Jeżeli nie, to będziesz miała po mnie pamiętkę”. A żegnając nas, powiedział: „pamiętajcie, jeśli umrę, nie oplakujcie mnie”. – Skamieniałam, bo nigdy nie mówił w taki sposób – wyznała.

Pewnie teraz mają dużo czasu. Bo nie mam, żadnych wątpliwości, że są już razem. Mama i jej ksiądz Jerzy. Pewnie by się obruszyła, bo on nie był jej. Był zaślubiony z Kościołem – oblubienią Boga. A ona była prostą kobietą, która całe życie Bogu mówiła „fiat”. I teraz są razem – na obraz Syna i Matki.

Grzegorz Wysocki

Zarząd Wspólnoty Mieszkaniowej

przy ul. Dymińska 9 w Warszawie
oferuje do sprzedaży pomieszczenia strychowe położone na IV piętrze w budynku z przeznaczeniem do adaptacji na lokale mieszkalne:

kl. IV pow. użytkowa pom. strychowego około 88 m²
kl. VI - 2 pom. strychowe o pow. użytkowej około 42 m² każde.

W celu uzyskania dodatkowych informacji należy telefonicznie zgłaszać się do firmy „LIDER” ul. Bieniewicka 10/14 tel. 22/832-36-54.

Oglądanie pomieszczeń w dniach:
10.12.2013r w godz. 10.00-12.00
17.12.2013r w godz. 13.00-15.00

Osoba uprawniona do kontaktu: P. Krystyna Życka.
Oferty należy składać w firmie „LIDER” w terminie do dnia 20.12.2013r do godz. 12.00.
Zarząd Wspólnoty Dymińska 9 zastrzega sobie prawo swobodnego wyboru oferty lub unieważnienia sprzedaży strychów bez podania przyczyn.

Suzuki SX4 S-CROSS
Nowa definicja crossovera

Dynamiczny Wszechstronny Stylowy

Robert Korzeniowski
Ambasador modelu SX4 S-CROSS

4x4 ALLGRIP

Suzuki SX4 S-CROSS
Nowy Suzuki SX4 S-CROSS to nowoczesny crossover (do 4x4). Dzięki napędowi na 4 koła ALLGRIP jest niezawodny w każdych warunkach, łatwy i szybki. Nowatorskie rozwiązanie kłosa obrębnego i komfortowej kabiny pasażerskiej oraz duża przestrzeń bagażowa (330 litrów pojemności). Wyjście podłogi bezpieczeństwa oraz opracowane, oszczędzające jednostki napędowe dostarczają obraz tego wszechstronnego crossovera. SX4 S-CROSS to idealny samochód do miasta i na rodzinne wyprawy.

AUTO SKACZKOWSKI
ul. Oczipapowskiego 3, Warszawa-BIELANY, tel.: 22 864 27 07, www.skaczkowski.suzuki.pl

Way of Life!

Tniesz wydatki na reklamę?

Zainwestuj w tanie, sprawdzone rozwiązanie – ogłoszenie drobne!

Kiedy liczy się nakład – 230 tys. egzemplarzy
– nadaj ogłoszenie we wszystkich naszych gazetach!
Ukaże się w 9 dzielnicach i 5 miastach pod Warszawą!

Bezskutecznie poszukujesz pracownika przez internet?
Ekspedientka do spożywczego 000-000-000 – tylko 55 zł

Twoje ogłoszenie w największym dzienniku drogo kosztuje
i ginie wśród wielu innych?
Remonty profesjonalnie 000-000-000 – tylko 47 zł!

Piętnaście agencji nieruchomości nie przyprowadziło ci jeszcze żadnego chętnego na Twoje mieszkanie?
Białoleka, ul. Leśna, 50 m², rok 2000, 500-000-000 – tylko 69 zł!

Sam nadasz ogłoszenie na www.echodrobne.pl. Publikacja w portalu www.gazetaecho.pl GRATIS!

Kiedy liczy się miejsce – sam wybierzesz rejon publikacji ogłoszenia!

Udzielasz korpetycji, ale nie chcesz jeździć do uczniów przez pół miasta?

Korpetycja j. angielski 000-000-000 - cena... 16 zł!
- ogłoszenie ukaże się np. w gazetach na Białolece, Targówku i Białanach. Bo tu masz blisko! Nakład 105 tys. egz.

Masz pomysł na dodatkowy zarobek blisko domu?
Zaopiekuj się dzieckiem, osobą starszą, pomogę w prowadzeniu domu 500-500-500
cena...23 zł

- w gazecie na Bemowie i Białanach, 70 tys. egzemplarzy!



Z nami:
- kupisz lub sprzedasz działkę, mieszkanie, samochód,
- znajdziesz zgubionego psa,
- znajdziesz klientów,
- pozbędziesz się starych mebli,
- znajdziesz osobę do sprzątania lub nauki gry na pianinie!

OGŁOSZENIA DROBNE PRZEZ INTERNET
Krok 1. Wejdź na www.echodrobne.pl i wybierz DODAJ OGŁOSZENIE
Krok 2. Wybierz odpowiednią rubrykę i złóż druk w gazecie
Krok 3. Wpisz treść ogłoszenia. Zaznacz gazety, w których ma się ukazać Twoje ogłoszenie i zdecyduj, w ilu kolejnych numerach ma się ukazywać. Jeśli chcesz - wybierz wyróżnienie ogłoszenia.
Krok 4. Jeśli chcesz fakturę VAT - wypełnij wszystkie pola, jeśli nie - podaj tylko swoje dane kontaktowe.
Krok 5. Wpłać wygenerowaną kwotę na podane konto, jako tytuł wpłaty wpisując numer zlecenia.
Krok 6. Przekonaj się, jak skutecznie jest ogłoszenie drobne w Echo
- Zoliborz (Partners) ul. Sady Zoliborskie 13A, tel. 22 663-83-01
- Biały (Biuro ogłoszeń BUH - Krysz-Pol), ul. Skalbińska 5, tel. 22 864-87-98
Najbliższe wydanie 13.12.2013 r.
Potwierdzenie wpłaty należy przesłać do poniedziałku 9.12.2013 r.
na fax 22 614-58-03 lub e-mail: drobne@gazetaecho.pl do godziny 17⁰⁰

**ROLETY
PLISY
ŻALUZJE**
BEZPŁATNIE DOJAZD,
POMIAR, MONTAŻ
535-708-777

**REMONTY
FACHOWO I SPRAWNIE**
BEZ KANTÓW
Potrafimy wszystko!
tel. 504 474 694

OGŁOSZENIA DROBNE

DZIAŁKI BUDOWLANA SPRZEDAM
• DZIAŁKI NA DZIECIORĘ, OD 1000 m², 150 KM OD W-WY, TEL. 605-099-422

USŁUGI STOLARSKIE
• Schody drewniane 696-042-660

USŁUGI INNE
• A.Przeprawkadki, sprzątanie plmnic, wywóz mebli 694-977-485

• ANTENA, montaż, naprawy, solidnie 601-86-79-80 lub 22 665-04-89
• Anteny, telewizory – naprawa, dojazd 602-216-943
• Czyszczenie karcherem dywanów, tapicerki 694-825-760
• Domowe Naprawy TV 601-350-589

• **Łodówki, pralki, telewizory – naprawa 694-825-760**
• Naprawa Maszyn do SZYCIA tel. 22 614-33-03
• Opróżnianie: plmnic, strychów, garaży, wywóz mebli, gruzu AGD i innych tel. 503-711-500

• **Pratek naprawa 22 666-55-22, tanio**

BUDOWLANE
• AA Malarz Remonty 502-255-424, 835-66-18
• Cyklonowanie 3x lakierowanie, układanie, reparacje 662-745-557

• **Elektryk z uprawnieniami – 668-675-671**
• Hydraulik 501-017-707

Remonty i wykończenia Solidnie i profesjonalnie – 504-474-694

Remonty kompleksowo 608-170-033

Remonty, wykończenia wnętrz terminowo, profesjonalnie tel. 604-907-959

• Tynki gipsowe, cementowo-wapienne tel. 511 529 965 www.budax.pl

FINANSE
• Biuro rachunkowe – KPIR, KH, kadry, place, ZUS. Doświadczenie w obsłudze osób fizycznych i spółek. DC. PIERWSZY MIESIĄC GRATIS! tel. 506-098-980

• Księgowy – pełen zakres. Tel. 780-589-506

PORADY PRAWNE
• KANCELARIA „IUSPOL”, Zoliborz ul. Rydygiera 7 lok. 36. Tel. 22 633-22-53, 691-304-916

ZDROWIE I URODA
• ARIADNA Psycholog, poradnictwo, terapia tel. 603-606-855, 509-605-920

GASTRONOMIA
• Wina na WESELE, IMIENINY, IMPREZY FIRMOWE – dobiore do potraw, doradzę, dowioz na miejsce 798-877-356

DAM PRACĘ

Centrum Wellness ul. Krasińskiego 33B poszukuje współpracowników. Spotkanie informacyjne w piątek 13.12. o godz.18.00. Tel. 601-815-993

• Do myjni aut w Lomiankach k/Warszawy. Mile widziane prawo jazdy. tel. 500-900-476
• Firma handlowa zatrudni na 4 godz. dziennie. Wynagrodzenie 1800 zł. Wymagania: wiek min 25 lat, prawo jazdy kat B. CV proszę kierować na e-mail: praca.piotrsobotka@wp.pl

Samodzielne prowadzenie sklepu specjalistycznego z winami, oczekujemy doświadczenia w sprzedaży bezpośredniej lub detalicznej, najlepiej w branży alkoholowej lub podobnej, konieczne prawo jazdy i samochód. CV: piotr.krajczynski@dobrewina.pl

• Szukasz pracy, dobrze trafiłeś tel. 600-947-113

TESTOWANIE KOSMETYKÓW. Poszukujemy osób w wieku 18-65 lat. Więcej informacji na miejscu: ul. Słowackiego 27/33 m. 34, lub pod nr tel. 22 832-37-89 w godz. 09.30–15.00

RÓŻNE
• Kupię ZŁOM: piece, kaloryfery, rurę, wannę, wraki samochodowe (wszystko co metalowe). Dojazd tel. 503-711-500
• Skup książek – dojazd, 602-254-650

ANTYKI
• Antyczne meble, obrazy, srebra, plater, książki, pocztówki, odznaki, odznaczenia, bibeloty gotówka, tel. 601-336-063
• Antykwarat kupi książki i inne rzeczy w domu klienta, 666-900-333
• Kupię stare motocykle, części 505-529-328

• ZNACZKI POCZTOWE, MONETY, MEDALE, ORDERY ZA GOTÓWKĘ 516-400-434

KUPIĘ SAMOCHÓD
• A. Auto każde kupię całe i uszkodzone (osobowe, ciężarowe), niezależnie od stanu i rocznika 504-518-802
• Auto każde kupię osobowe i dostawcze w każdym stanie również rozbite, bez dokumentów. Tel. 519-353-990
• Kupię każde auto 501-041-555

• **SKUP AUT, NALEPSZE CENY! 530-444-333**

KUPIĘ CZĘŚCI
• KUPIĘ nowe części (blacharskie i galanteryjne) do Fiatu 125p. i innych starych aut z okresu PRL-u tel. 501-041-555

KURSY, SZKOLENIA
• Pomoc i nauka w obsłudze KOMPUTERA, INTERNETU I KOMÓRKI. Osoby starsze – PROMOCJA! Student 533-404-404

**OGŁOSZENIA DROBNE
WWW.ECHODROBNE.PL**

YOKO SZUKA DOMU!



To młody, około trzyletni pies. Uwielbia głaskanie i pieszczoły. Wesoły, bardzo lubi się bawić. Ładnie chodzi na smyczy, jest nauczony czystości. Jest psem średniej wielkości, kłębem sięgającym do kolan. Wykastrowany, zaszczepiony i odrobaczony.
Kontakt w sprawie adopcji Yoko tel. 601-925-696
Prosimy o finansowe wsparcie oraz dom dla Yoko.
Fundacja Międzynarodowy Ruch Na Rzecz Zwierząt Viva! ul. Kawczyńska 16 lok. 42a, 03-772 Warszawa
Numer konta: 20 2030 0045 1110 0000 0255 8120, dopisek Yoko.
Więcej o nas na facebooku: www.facebook.com/psom.na.pomoc

BORYS SZUKA DOMU!



Borys to około czteroletni przedstawiciel rasy Red Nose. Został znaleziony na drodze w lesie, ktoś najprawdopodobniej go porzucił. Uwielbia zabawę z ludźmi, lubi być przytulany i głaskany. Ładnie chodzi na smyczy, ma stosowny temperament. W domu nie niszczy, nie hałasuje. Jest wysterlizowany, zaszczepiony, odrobaczony.
Kontakt w sprawie adopcji Borysa tel. 601-925-696.
Prosimy o finansowe wsparcie oraz dom dla Borysa.
Fundacja Międzynarodowy Ruch Na Rzecz Zwierząt Viva! ul. Kawczyńska 16 lok. 42a, 03-772 Warszawa
Numer konta: 20 2030 0045 1110 0000 0255 8120, dopisek Borys.
Więcej o nas na facebooku: www.facebook.com/psom.na.pomoc

PROSIMY O POMOC DLA BAKUSIA



Znaleźliśmy go w lesie, przywiązano do drzewa. Psiak ma ponad 13 lat. Nie słyszy, prawie nie widzi. Okazało się, że ma niewydolność nerek, problemy z sercem, przerost prostaty, zwyrodnienie kręgosłupa.
Staramy się, aby końcówkę życia miał taką, na jaką zasługuje każdy pies. Codziennie oprócz leków dostaje dawkę miłości, czułości i głasków.
Prosimy o finansowe wsparcie dla tego kochanego staruszka!
Fundacja Międzynarodowy Ruch Na Rzecz Zwierząt Viva! ul. Kawczyńska 16 lok. 42a, 03-772 Warszawa
Numer konta: 20 2030 0045 1110 0000 0255 8120, dopisek Bakusiu.
Więcej o nas na facebooku: www.facebook.com/psom.na.pomoc

PROGRAM INTERAKTYWNY SENIOR
Skierowany jest do osób, które chcą poznać możliwości, jakie dają komputer i Internet.
Korzyści:
• wymiana zdjęć z rodziną przez internet;
• własne konto w serwisie społecznościowym;
• możliwość darmowej rozmowy z bliskimi na całym świecie;
• umiejętność pisania i odbierania listów elektronicznych;
• dostęp do ulubionej gazety bez wychodzenia z domu.
Pomagamy w wyborze odpowiedniego sprzętu komputerowego, uczymy podstaw korzystania z komputera. Udział w programie jest płatny.
Program Interaktywny Senior jest jedną z usług świadczonych przez firmę ZGODA.NET
ZADZWOŃ!
tel.: (22) 188 10 77

Parking na Cieszkowskiego?

Wiceburmistrz Witold Siewlewicz zaproponował ostatnio trzy projekty wybudowania nowych miejsc postojowych na ulicy Cieszkowskiego. Pierwszy – mało intensywny, drugi bardziej, a trzeci najbardziej ingerujący w infrastrukturę.



Zdaniem wiceburmistrza, dziś mało kto na tej ulicy parkuje legalnie. Ludzie samochodami często wjeżdżają na trawniki, które można zlikwidować w całości, bo i tak są niszczone. Ocalałyby jedynie te

stalby zainstalowany garb, zwany inaczej ślepym policjantem. Chodnik miałby co najmniej półtora metra szerokości. W jednym z wariantów, przy wyznaczeniu pasów, trzeba byłoby przesać niektóre drzewa. Witold Siewlewicz jednakowoż zaprezentował się jako przeciwnik przesadzania, bądź wycinania drzew.

Jeden z okolicznych mieszkańców, pan Rapacki, zwrócił uwagę, że budowa miejsc parkingowych powinna być połączona ze stworzeniem w okolicy płatnych miejsc parkingowych, ponieważ wiele osób w dni powszednie przejeżdża tu i przesiada się do komunikacji publicznej. Podobne stanowisko zaprezentował pan Eberharter.

Pan Rapacki zaproponował budowę miejsc parkingowych także w innych miejscach, szczególnie wzdłuż ul. Słowackiego, podpierając się miejskimi planami komu-

niekcyjnymi. Jego zdaniem, mogłyby tam powstać dużo więcej miejsc parkingowych. Wiceburmistrz skwitował jego wypowiedź sformułowaniem, „Niech pan nie opowiada bzdur”.
Inni, przybyli na posiedzenie komisji, też sugerowali bardziej

Robert Napiórkowski

Odpowiedzą za naruszenie miru domowego

Zarządy wdarcia się na cudzą posesję usłyszały trzy osoby zatrzymane przez żoliborskich policjantów. Mężczyzn ustalili i zatrzymali dzielnicowy z żoliborskiego komisariatu. Piotrowi J., Tadeuszowi T. i Januszowi W. za ten czyn grozi nawet rok pozbawienia wolności. Mężczyźni przyznali się do zarzucanych czynów i dobrowolnie poddali karze.

Do dzielnicowego z Żoliborza docierały sygnały o kilku mężczyznach, którzy wybili szybę w jednym z budynków znajdujących się na terenie dzielnicy i nielegalnie

źródło: zoliborz.policja.waw.pl

Czy znasz patrona swojej ulicy – Stanisław Szczepanowski



Fot. Sergiusz Kornatowski

Ekonomista, inżynier, przedsiębiorca naftowy, poseł do parlamentu austriackiego oraz sejmiku krajowego galicyjskiego.

Stanisław Szczepanowski urodził się 12 grudnia 1846 r. w wielkopolskim Kościanie. Gruntow-

myślu i systemów podatkowych. W 1879 r. przeniósł się do Galicji, gdzie założył własną kopalnię ropy naftowej, która bardzo szybko stała się największą kopalnią w Galicji, potem wybudował nowoczesniejszą rafinerię, linię kolejową Pecenizyn-Kolomyja oraz rurociąg naftowy. Eliminowany przez współników walczył wytrwale, jednak w 1887 r. został ostatecznie wyrugowany ze wszystkich interesów. Nie załamał się jednak, podejmował wiele inicjatyw przemysłowych, w 1889 r. założył Galicyjskie Towarzystwo Akcyjne dla Przemysłu Naftowego, a także Towarzystwa szkoły Ludowej. Zmarł w 1900 r., został pochowany na Cmentarzu Łyczakowskim we Lwowie.
Beata Zasada-Wysocka

SUPERDENTYSTA
Rejestracja telefoniczna tel. 22 676-59-56, 608-519-073
Warszawa, ul. Myśliwska 104, piętro I pon.-czw.: 10-12 i 15-18 www.superdentysta.com.pl
Elastyczne protezy nylonowe
Nylon w protetyce znalazł zastosowanie w latach 50. ubiegłego wieku. W moim gabinecie jest co najmniej od 8 lat, ale w Polsce wciąż uchodzi za technologię nową.
Faktem jest, że dla pewnych pacjentów proteza nylonowa jest świetnym rozwiązaniem. Po pierwsze ma wycisną gwarancję jeśli chodzi o złamanie lub pęknięcie – bo pod wpływem nadmiernego obciążenia proteza wygina się. Pacjenci, którzy wymagają przygotowania chirurgicznego przed założeniem innego rodzaju protezy, w tym wypadku takiego przygotowania nie wymagają. Nylon dzięki swojej elastyczności może ominąć wypukłości kostne czy inne szczegóły anatomiczne, które przeszkadzają w noszeniu protezy tradycyjnej. Jednak tym co najbardziej pacjentowi sobie cenią w protezach nylonowych, jest brak jakichkolwiek elementów metalowych. Protezy te nie mają klamer. Są cieńsze, lżejsze, nie powodują uczuleń.
Artur Pietrzyk
WEJŚCIE NA TYŁACH BUDYNKU

JAK WYGRAĆ Z BÓLEM KRĘGOSŁUPA I STAWÓW

„Od wielu lat borykałam się z bólem biodra. Po zabiegach w Fizjo Med Poland moje problemy ustąpiły”. Franciszka, 77 lat
„Po urazie kręgosłupa groziła mi operacja, jednak lekarz skierował mnie na rehabilitację. Tak trafiliem do pana Narosza. Dziękuję niemu i jego zespołowi nie byłem operowany i żyję bez bólu.” Leszek, 43 lata
Jestem chirurgiem i każdego dnia wiele godzin spędzam pochylony nad stołem operacyjnym. Kiedy moje problemy z kręgosłupem praktycznie uniemożliwiły mi pracę, poleceno mi specjalistów z Fizjo Medu. Po rehabilitacji znów mogę normalnie funkcjonować”. Jan, 59 lat

Rozmawiamy z Panem Krzysztofem Naroszem, fizjoterapeutą, szefem zespołu terapeutycznego firmy Fizjo Med Poland.

Panie Krzysztofie to tylko kilka z wielu pozytywnych opinii na Państwa temat. Jest nam bardzo miło. Firma istnieje od 15 lat, w tym okresie mogliśmy kilku tysiącom osób. Wielu pacjentów do dziś poleca nas swoim bliskim i znajomym.

Proszę powiedzieć na czym polega taka skuteczność leczenia?

Bardzo ważna jest pierwsza wizyta, w trakcie której przeprowadzamy szczegółowy wywiad z pacjentem, następnie dokładnie badamy narząd ruchu oceniając stopień zaawansowania doległości i na tej podstawie określamy, jakie efekty jesteśmy w stanie osiągnąć w trakcie terapii.

Badania będą prowadzone od 4 do 12 grudnia

Liczba miejsc ograniczona

W OPINIĘ PACJENTÓW NAJSKUTECZNIEJSI TERAPEUCI W WARSZAWIE
Bemowo – ul. Tkaczy 13, tel. 22 666-05-77
Mokotów – ul. Różana 51, tel. 22 498-18-55
www.terapia-manualna.com

Fizjo Med Poland
Przychodnia rehabilitacyjno-lekarska
POMOŻEMY CI W PROBLEMACH Z:
- kręgosłupem - stawem kolanowym - ręką kulszową i ramienną - barkiem
- stawem biodrowym - cięśnią nadgarstka - nerwobólami - bólami głowy

